

各位老铁们好，相信很多人对比特币取代现行货币都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币取代现行货币以及比特币替代现实货币的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如何看待比特币的未来前景？](#)
2. [如果货币可溯源，世界会不会更美好？](#)
3. [深圳率先行动禁止交易虚拟货币，这样比特币还会有投资前景吗？](#)
4. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)

如何看待比特币的未来前景？

谢谢悟空问答的邀请！

今年5月份以来，比特币从5000美元一路上涨，6月27日早间，比特币价格一度接近14000美元，和5000相比，涨幅达到了180%。不过，冲击14000美元之后，随即立刻急跌3000多美元，跌幅超过25%，之后又稍有反弹，目前在11000美元左右徘徊。

这是比特币的常态，下一次的大跌幅度将会更大，然后重复地“上窜下跳”，不断地收割韭菜、剪羊毛.....

顺便提一下，现在要特别关注的是Facebook Libra发币。如果背后这些支撑资产如果是美联储的，那么主权二字就脱不了干系。这正是欧洲等国所担心的。特别需要确定哪些工具是稳定的，以及如何确定其汇率。需要定义的是“稳定”加密货币的概念，是否只是支付手段，还是锚定美元的“稳定币”（即1 Libra = 1美元）。如果是的话，那么比特币应该只是对区块链的试验，最终的目标依然是稳定美元。

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

如果货币可溯源，世界会不会更美好？

可溯源的货币限定了货币的总量，而这一点是不合理的，因为在现在的经济生活中，财富是会随着经济的发展和进步被派生出来的。而派生出的货币往往难以进行物理上的溯源。

而这一点，其实也是比特币支持者们希望的所谓替代现行货币面临的逻辑缺陷。

深圳率先行动禁止交易虚拟货币，这样比特币还会有投资前景吗？

先说答案，有前景，但不是现在。理由如下：

比特币为什么有价值，除了炒作概念之外，它是有非常火爆的需求。除了像西方国家可以在普通商店用比特币买东西之外，在很多货币不稳定或者政局不稳定的国家，比特币的使用非常广泛，不仅是百姓，还有的国家高层都在使用。这是官方正面的使用场景。除了上面之外，最重要的用途就是黑市用途，它才是支撑比特币价格的主要力量。黑市的交易量非常恐怖，恐怖到成为天文数字。黑市包括，毒品、洗Q、枪支交易等等一系列的场所。这也是国家明令禁止虚拟货币的主要原因。在黑市交易没有找到新的、更好的交易渠道之前，比特币的价值就会一直存在。最后一个问题，投资的话，有前景吗？现在能投资吗？答案是最好不好投资。为什么？其一是国家打击虚拟货币，就算你投资赚到了钱，钱你也拿不到。到你账上，就会给你冻结银行账户，得不偿失。这是其政策风险，其二，是比特币近5年涨得太快，其全球知名度已经达到了巅峰，预期已经达到了最大值，这个涨幅的消化需要时间。通俗点说就是涨多了就要调整。这个时间不会低于3年，所以现在不建议投资。其三就是不确定性。如果3年内，出现了比比特币更好的黑市交易渠道。那么比特币的价值就会大幅下跌。如果三年后，比特币价格依旧坚挺，且没有任何放缓的迹象，到时候在考虑它的前景。最后补充一句：对于这个国家明令禁止的东西，还是不要碰为好。加上它的黄金投资期已经过了。投资重心不如放在其他的投资市场上

。。。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币取代现行货币和比特币替代现实货币问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！